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hier klicken

Der Fehler kann nicht korrigiert werden.
Bilden Sie Sditze mit Passiversatzformen.

Beispiel:  Der Fehler kann nicht korrigiert werden.
> Der Fehler ist nicht zu korrigieren.
= Der Fehler lasst sich nicht korrigieren.

-> Der Fehler ist nicht korrigierbar.

01. Die Krankheit kann nicht geheilt werden.

02. Das Problem kann nicht gel6st werden.

03. Der Termin kann nicht gedndert werden.

04. Der Pullover kann nicht gewaschen werden.

05. Die Fahrkarte kann nicht Gbertragen werden.

06. Der Park kann nicht erweitert werden.

07. Die Idee kann nicht realisiert werden.

08. Das Wetter kann nicht vorhergesehen werden.

09. Der Tumor kann nicht operiert werden.

10. Die Aussage kann nicht tberprift werden.
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